

Acta n.º07/2018

--- No dia 4 de julho de dois mil e dezoito, pelas vinte e uma hora, reuniu o executivo da Junta de Freguesia da Vila de Silvalde, em reunião ordinária pública, com as seguintes presenças: -----

--- José Carlos Silva Teixeira, Presidente, Hélder Manuel Mendes Freitas, Tesoureiro, Cátia Daniela da Silva Carvalho, 1ª Vogal e Joaquim Martins Vieira, 2º Vogal. -----

--- A reunião teve a seguinte Ordem de trabalhos: -----

1. Apreciar e deliberar sobre diversos assuntos, a saber:

1.1 – Ponto de Situação sobre as Tasquinhas e últimos detalhes com a realização do evento;

2. Situação Financeira.

--- O Senhor Presidente da Junta abriu a sessão depois de terem sido verificados todos os preceitos legais para a realização da mesma. -----

--- Relativo ao ponto 1, da Ordem de trabalhos: -----

--- 1.1 – Foram informados todos os membros do Executivo sobre todos os procedimentos que serão tidos durante a realização das Tasquinhas e das respectivas reuniões com as diversas colectividade que irão participar, foram também informados quais os *timings* estabelecidos para a montagem dos diversos serviços, tais como, a montagem das tasquinhas, o picheleiro, o electricista, palco, wc's e tendas do artesanato, e por último, o insuflável. Por nomeação do Sr. Presidente, ficou responsável pelo evento e toda a sua coordenação o Secretário. -----

--- Relativo ao ponto 2, da Ordem de trabalhos: -----

--- Neste ponto, o Sr. Presidente deu a palavra ao Sr. Tesoureiro, Hélder Freitas, que apresentou as seguintes informações: ----

Saldo Mês Anterior - €43.839,18

Total das Receitas de Junho €9.140,02

Total das Despesas de Junho - €17.103,00

Saldo para o Mês de Julho - €35.090,84

--- E por nada mais haver a tratar foi encerrada a reunião, pelas 23h00m, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os presentes. -----

A Junta: O Presidente:  -----

O Secretário:  -----

O Tesoureiro:  -----

1º Vogal:  -----

2º Vogal:  -----